



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

COMUNICAT DE PRESĂ

Start competițiilor școlare cu caracter tehnico-aplicativ!

Finalul lunii mai marchează pregătirea elevilor din județul nostru, în domeniul situațiilor de urgență. Serviciul de Pregătire pentru Intervenție și Reziliența Comunităților, din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „SEMENIC” al județului Caraș-Severin, organizează etapa județeană a competițiilor școlare cu caracter tehnico-aplicativ „Cu viața mea apăr viața” și „Prietenii pompierilor”.

Astăzi, 26 mai a.c., începând cu ora 09:30, în sala de sport a Colegiului Național “Mircea Eliade” din municipiul Reșița, va avea loc etapa județeană a concursului „Cu viața mea apăr viața”, competiție cu tematică de protecție civilă, care presupune susținerea unei *probe teoretice* și a două probe practice: *transportul asistat al unui accidentat așezat pe targă pe distanță de 50 m și deplasarea cu masca pe figură într-un raion cu obstacole, contaminat*.

Martți, 30 mai a.c., elevii vor avea ocazia să își etaleze îndemânarea practică, în cadrul concursului „Prietenii Pompierilor”, care se va desfășura pe Stadionul „Mircea Chivu” din municipiul Reșița, începând cu ora 10:00. Concursul cuprinde trei probe: *proba teoretică, pista cu obstacole și ștafeta de 400 m cu obstacole* și se adresează elevilor cu vârsta cuprinsă între 11-15 ani.

Scopul acestor concursuri constă în dezvoltarea capacității de percepție a protecției civile, ca ansamblu, cunoașterea și aprecierea factorilor de risc potențial generatori de situații de urgență sau dezastre la care este expusă comunitatea din care fac parte, adoptarea comportamentului adecvat și cunoașterea modului de acțiune în cazul iminenței producerii sau al apariției unei situații de urgență și formarea spiritului de solidaritate și implicarea individuală sau în echipă în acțiunile de prevenire și de intervenție în situații de urgență.

Concursurile au caracter educativ, tehnico-aplicativ și sportiv și sunt organizate de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „SEMENIC” al județului Caraș-Severin, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin și cu sprijinul Consiliului Județean Caraș-Severin.

Regulamentul concursului este disponibil pe site-ul inceptoratului – www.isusemenic.ro, secțiunea Domenii de activitate – Prevenirea situațiilor de urgență – Pregătirea populației.

Le urăm succes tuturor participanților!

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE